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Végzettség:

o Okl. Építőmérnök /BME: vízépítő; vízi-környezet/
o Építőmérnök /PTE: szerkezetépítő/
o Okl. Közgazdász /PTE: vezetés- és szervezés/

Pályázott tisztség: elnökségi tagságra jelölt

A több mint 20 éves szakmai gyakorlattal eltöltött időm
során számos szakmai tevékenységet végeztem. Kezdetben
segédrajzolóként és előkészítőként vettem ki a részem a munka világában, majd feljebb lépve
a ranglétrán művezetőként, építésvezetőként és fedezetértékelőként, műszaki szakértőként
dolgoztam. 2007-ben megalapítottam az első vállalkozásomat, majd az elmúlt években több
vállalkozást hoztam létre. Társaságunk legfőbb tevékenységi köre a projektek műszaki és
szakmai előkészítése, a projektek komplex lebonyolítása, műszaki ellenőri tevékenységek
végzése, energetikai tanúsítvány és igazságügyi szakértések készítése. Kamarán belüli
tisztségeim: BMMK elnökségi tagja, illetve a MMK Építési Tagozat elnökségi tagja vagyok. Úgy
gondolom, tapasztalatom már van a kamarai életről, mely képességet -megválasztásom
esetén- a MMK elnökségi tagjaként szeretném kamatoztatni.

1980-ban születtem, így az elnökségi tagságra jelöltek közül a legfiatalabb vagyok. A kor
magában hordozza a tanulás vágyát és tettre kész magatartást. Mérnök kamarán belül -
megválasztásom esetén- 4 témával szeretnék foglalkozni. Az I. téma, a fiatal mérnökök
képviselete, a jövő nemzedékének a biztosítása, leendő fiatal tagok kamarai életre való
betanítását céloznám meg. Egy tanácsadói szakmai munkacsoport létrehozása a pályakezdő
mérnökök részére, mely segítené elindulásukat, valamint lehetőség lenne a szakmai tudás
átadására a valós mérnök szakma megismerése. Jelenleg a BMMK elnökségi tagja, illetve a
MMK Építési Tagozat elnökségi tagja vagyok, ebből fakad a II. fontos témám a területi kamarák
szakcsoportjai és tagozatokkal való szorosabb kapcsolattartás kidolgozása. Ezért célom a
közös érdekérvényesítő szakmapolitikai fellépés. A III. téma a szakmagyakorlási iratminták
létrehozása, aktualizálása. Úgynevezett módszertani levelek kiadása - beruházás bonyolítás,
műszaki ellenőrzés, tervezés, szakértés, illetve szabványok és szabályozási iratok,
irányelvekhez való ingyenes hozzáférésének megteremtése. Rendezett tudásbázis és háttér
létrehozása szakterületenként, rendszerezve az irodalmat, publikációkat, bibliográfiákat. A IV.
téma a mérnök társadalom jobb megismeréséhez szükséges modern online világ
továbbfejlesztése. Ezáltal növelni tudjuk a Mérnöktársadalom presztízsét.

A további információ: a https://www.mmk.hu/valasztas2021; www.presting.hu linken.


